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5_E5_AE_A1_E5_c53_87745.htm 1.目前，我国的宏观调控政策

的三大基本手段包括计划、财政、金融、计划是宏观计划经

济调控的重要手段之一，以下哪项对计划调控政策理解正确

？ A:计划经济条件下传统的计划管理B:作为宏观调控手段，

直接进行资源配置 C:调控的主要是宏观经济总量平衡和宏观

经济结构协调问题D:作为国家的宏观调控政策手段，直接对

宏观经济结构和微观经济活动进行调控 2.某公司流动资产400

万元，流动负债200万元，存货50万元，则该公司的速动比率

是多少？ A:1．5B:2 C:1．75D:1 3.经理对员工的激励措施之一

是对其职位进行重新设计。如果重新设计得好并加以实施，

能激发员工更高的满足感和动力。对职位进行重新设计是否

能成功，关键在于 A:建立拥有自主权的工作团队。B:通过增

加与所从事工作相似的任务来扩大职位内容。 C:实行职位轮

换，使员工工作多样化。D:改变职位内容，以使职位满足员

工自身发展的需要。 4.销售利润率等于 A:边际贡献率与安全

边际率之乘积B:边际贡献率与安全边际率之和 C:边际贡献率

与安全边际率之差D:边际贡献率与安全边际率之商 5.某公司

年末会计报表上部分数据为：流动负债60万元，流动比率为2

，速动比率为1.2，销售成本100万元，年初存货为52万元，则

本年度存货周转次数为 A:1.65次B:2次 C:2.3次D:1.45次 100Test 
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